
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Документно-інформаційний супровід
кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

галузі знань «Культура та мистецтво»

Успішне управління людськими ресурсами є ключовим фактором для
досягнення конкурентоспроможності організацій, а також для забезпечення
стабільності та розвитку вітчизняної економіки. Враховуючи зазначені вимоги,
освітньо-професійна програма «Документно-інформаційний супровід кадрової
роботи» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
Українського державного університету імені Михайла Драгоманова орієнтована
на підготовку фахівців, здатних ефективно працювати в умовах сучасних
інформаційних та кадрових технологій.

ОПП містить детальне розроблення освітніх компонентів, які спрямовані
на формування не лише теоретичних знань, але й практичних навичок,
необхідних для реалізації документного забезпечення процесів управління на
високому професійному рівні. ОПП надає здобувачам освіти розуміння засад
інформаційного забезпечення кадрової роботи, принципів електронного
документообігу та правового супроводу, важливих задля ефективної роботи
кадрових служб організацій.

Особливу увагу в освітньому процесі приділено розвитку
компетентностей документного супроводу діяльності кадрових служб,
забезпечення їх відповідності нормативним вимогам та міжнародним
стандартам. Організація теоретичного навчання та практичної підготовки
здобувачів освіти включає активне залучення роботодавців і представників
профільних організацій до освітнього процесу задля забезпечення актуальності
змісту ОПП та її відповідності сучасним вимогам професійної діяльності.

Важливим аспектом ОПП є інтеграція сучасних ІКТ у освітній процес для
підготовки майбутніх бакалаврів до роботи в умовах цифрової трансформації та
розвитку автоматизованих систем управління кадровими процесами.

Значну увагу приділено практичній підготовці та залученню здобувачів
освіти до практичних тренінгів, семінарів і стажувань, організованих у співпраці
з профільними фахівцями галузі для закріплення отриманих знань та набуття
реального досвіду в роботі з кадровими документами, програмним
забезпеченням. ОПП ґрунтується на принципах студентоцентрованого та
практико-орієнтованого підходів, спрямований на індивідуальний розвиток
майбутніх бакалаврів, активну участь в освітньому процесі, розвитку
критичного мислення, самостійності та професіоналізму.




